金周刊

凭身份证和缴存账号就能贷款

瑞安广发推出公积金个人信用贷款

每个月工薪族的工资里都会扣除 一笔住房公积金,但是如果暂时不需 要买房、租房、交房贷,那这笔钱还能 用在什么地方呢?今后,各企事业单 位员工在无抵押的情况下,仅凭身份 证和公积金缴存账号就可以在瑞安广 发银行直接申请个人信用贷款业务 了,轻松获得的授信可用于购车、装 修、旅游等日常性大额消费。最高贷 款额度可达50万元,而且可以随借随 还 仅支取时产生利息 客户还可以在 账户内购买专属理财产品进行投资理

广发公积金个人信用贷款业务最 大的特点就是申请便捷,一般情况下, 审批时间仅需1天,审批通过后,客户 就可以通过网银、手机、柜台等多种渠 道进行授信金额范围内现金的支取。

对于有过贷款经验的人来说,办 理信用贷款或房贷需要一个贷款期限 想必不会陌生 而且往往要面临 借钱 容易还钱难 的囧境 广发银行公积金 个人信用贷款就能解决这个问题 使资 金使用成本最小化。而且 广发公积金 个人信用贷款业务不需要任何手续费。

更为贴心的是 ,广发公积金个人 信用贷款业务关联的 自信卡 还具有 智能理财功能,如果客户有多余的闲 钱,可以直接通过这张卡购买专属的 理财产品 获得专属版的收益 在特定 时间内还会有惊喜出现。

对于计划未来使用公积金买房的 市民来说,如果先用公积金申办了信 用贷款,买房时会不会有影响呢?市 民的公积金余额并没有抵押给银行, 在成功办理公积金信用贷款后,无论

是公积金买房还是提取公积金 都不 会受到任何影响。该贷款不会影响市 民用公积金买房。银行只是通过对个 人的住房公积金缴存、提取、支用等行 为进行分析,从而进行综合信用评 价。信用评价这个环节一旦结束,便 意味着公积金在贷款过程中的 提供 信用记录 的作用基本完成 ,市民的公 积金余额也并没有抵押给银行。在成 功办理公积金信用贷款后,无论是用 公积金买房还是提取公积金,都不会 受到任何影响。

不过 需要提醒大家的是 因为是 消费贷款 "所以这笔钱的用途只能 用于个人消费,如购车、装修、购物等, 绝对不能拿去买理财产品、基金、股票 等,也就是说不能用于投资。

环球精彩不断 农行岁末约 汇

岁末又将邻近,留学备考、春节旅 游、周末海淘、外汇投资,这么多好事 一样都不想错过!即日起至2016年1 月15日,让农行外汇 环球精彩 岁末 约汇 带您开启 2015 终极约汇 ,不但 有多种超级优惠礼遇 ,更有四大主题 活动等您来参加。

留学篇

活动期间 凡通过个人网银办理 跨境电汇业务 ,就有机会获得价值千 元的礼品。

活动期间 ,凡上传符合要求的旅 行照片并分享活动即可获得一次抽奖 机会。其他客户为活动主页参选作品

投票,亦可获得抽奖机会。活动结束 后 根据投票排名 对人气作品给予奖 励。

海淘篇

活动期间,凡使用农行银联信用 卡、Visa双币信用卡,海淘或境外消 费 笔笔刷笔笔返 最高返10%。持农 行 Visa 信用卡,不仅能在韩国网上商 户购物享5%返现,还能专享Amazon 满100美元返10美元特惠。

投资篇

活动期间,凡通过个人网银办理 结售汇业务的,均有机会获得百元手

此外,活动特设 推荐客户赢大

奖 环节 活动期间 凡客户成功推荐 一名客户首次使用农行电子银行跨境 电汇业务,可通过线上活动平台,登记 被推荐对象的姓名、客户号、手机号码 等信息。活动结束后,根据有效推荐 客户数进行统计排名,依次设置分享 明星奖和分享达人奖 ,分别可获得参 观农行新加坡分行、参观农行香港分 行的奖励。

参与方式:

1.关注 中国农业银行 微信号 点 击 生活e站-环球精彩。

2.登录中国农业银行主页(www. abcchina.com),点击对应活动页面, 参与活动。

瑞安工行 签证代传递, 说走就走不用愁

据了解,为了更好地服务工行的客户,瑞安工行 即日起推出签证代传递服务:代办美国、英国、加拿 大、意大利、申根国家等38个国家和地区签证服务。 客户在指定的工行网点,即可轻松办理各国签证!

签证代办类型:

1.常规签证:包括旅游签证,商务签证,探亲访

2. 医疗签证: 为远赴海外就医的客户提供特殊 的医疗签证类型

3.申根国家多次往返签证。(工行客户专享政策) 签证覆盖国家:

工行的签证代传递服务包揽了38个国家和地 区,其中包括热门的美国10年多次往返签证、加拿 大10年多次往返签证、澳洲以及欧洲26个申根国 家的签证。小伙伴们随时到工行指定网点咨询以及

享一站式签证服务:工行的签证代传递业务为 客户搭建"一站式"服务平台。从签证咨询——各国 签证所需资料——提交资料——缴费——资料审核 -送签--出签返回,客户在工行指定网点便可 享受轻松,快捷的代办签证"一站式"服务。

享更优惠代理价格:工行的签证代传递业务仅 收取代传递费用,且费用优惠。工行客户在享受优 惠价格的同时,亦可享受到工行优质、可靠的服务。

享专业化金融平台 客户在享受签证代传递服 务的同时,更能体会瑞安工行提供的专业的出境金 融服务:获得包括工银汇兑、外币预约取现、开户见 证、资信证明、工银速汇、留学贷款、境外保险等金融 服务,并可根据您的需求,整合各类金融产品,为您 从出境准备阶段到境外生活阶段提供一揽子金融服 务,使您的出境之旅安享无忧。





* 活动详情和兑换规则详询网点工作人员。